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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001571, Pregunta relativa a la cancelación de una representación teatral en Baelo Claudia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la cancelación de una representación teatral 
en Baelo Claudia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 14 de septiembre la delegación de Cultura de la Junta de Andalucía en Cádiz comunicó 
la cancelación de la representación «Auge y caída de una ciudad», prevista en Baelo Claudia para el 
16 de septiembre. Se trataba de la última de las tres visitas teatralizadas contratadas por la Junta de 
Andalucía, como parte de las actividades culturales ofrecidas en el recinto.

Se trata de una decisión que el Gobierno de la Junta ha sustentado en su disconformidad con la 
temática de la pieza, en cuyo contenido solicitaron a su equipo artístico y de producción cambios para 
no eliminarla de la programación. La respuesta negativa de sus creadores a tales pretensiones es lo 
que ha desembocado en la ya referida cancelación.

Ha sido el propio equipo el que ha hecho público este inaceptable ejercicio de censura, exigiendo 
que la Junta cumpla con su compromiso y, por tanto, con el contrato vigente para la celebración de 
esta actividad cultural.

El Gobierno de la Junta, con esta decisión, pasa por su filtro de conveniencia o corrección la actividad 
cultural referida, lo que abre un escenario tan preocupante como empobrecedor. No aceptamos que la 
población andaluza tenga su acceso a la cultura previamente filtrada por criterios ajenos a la calidad 
de las propuestas, y que solo se considere apta la actividad que quepa en lo que a entender del PP es 
correcto y se adapta a sus gustos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la cpara garantizar el cumplimiento del contrato suscrito para la 
representación de «Auge y caída de una ciudad» en Baelo Claudia y para impedir que nuevos ejercicios 
de censura condicionen la oferta cultural que programa la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001577, Pregunta relativa a las escuelas infantiles de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las escuelas infantiles de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la gestión que se ha realizado de los fondos europeos Next Generation para crear plazas 
públicas de primer ciclo de educación infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001578, Pregunta relativa a la protección del Valle de Lecrín (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 20 de septiembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la protección 
del Valle de Lecrín (Granada), formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por 
Andalucía.

Sevilla, 21 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001579, Pregunta relativa a las viviendas para jóvenes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las viviendas para jóvenes.

PREGUNTA

¿En qué medida piensa que su gestión del bono alquiler joven está ayudando realmente a la 
emancipación de los jóvenes en Andalucía, y piensa su gobierno hacer algo más?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001580, Pregunta relativa a las ayudas a familias andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ayudas a familias andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas aprobar para ayudar a las familias andaluzas con problemas para 
pagar su hipoteca o llenar la cesta de la compra?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 280 XII LEGISLATURA 28 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

0

Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001582, Pregunta relativa a la lucha contra los efectos del cambio climático

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la lucha contra los efectos del cambio climático.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está paliando los graves efectos del cambio climático, 
como son los periodos prolongados de sequía y las lluvias torrenciales?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001583, Pregunta relativa a la infancia y adolescencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la infancia y adolescencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno favorezca 
de algún modo a la infancia y adolescencia andaluzas, cuyos índices de pobreza y de suicidios han 
aumentado considerablemente durante su gestión como presidente de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 280 XII LEGISLATURA 28 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

0

Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001584, Pregunta relativa a las preocupaciones de la población andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las preocupaciones de la población andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar los principales problemas y prioridades de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001585, Pregunta relativa al proyecto del convento de la Trinidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al proyecto del convento de la Trinidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la valoración negativa realizada por un importante sector de la cultura malagueña sobre la actual 
propuesta de actuación en el Convento de la Trinidad de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas correctoras va a adoptar la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte, para que dicho 
inmueble se convierta en la sede del Centro Andaluz de Creación Escénica Contemporánea?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

José Aurelio Aguilar Román, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001586, Pregunta relativa al proyecto de mejora de seguridad vial de la carretera A-306 
en Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa al proyecto de mejora de seguridad vial de la carretera A-306 en Torredonjimeno (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda está ejecutando el proyecto de mejora 
de seguridad vial de la carretera A-306, tramo: P.K. 41+850 al P.K. 57+010. T.M. Torredonjimeno (Jaén).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera la solución propuesta en el proyecto en ejecución?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001587, Pregunta relativa al proyecto Activa Begíjar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al proyecto Activa Begíjar (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución se encuentra el proyecto Activa Begíjar, del municipio de Begíjar (Jaén), 
beneficiario de la Orden CITI?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001588, Pregunta relativa a la ampliación y mejora del CEIP Antonio Machado, de Peal 
de Becerro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la ampliación y mejora del CEIP Antonio Machado, de Peal de Becerro (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para ejecutar 
la ampliación y mejora del CEIP Antonio Machado, de Peal de Becerro (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001589, Pregunta relativa al acceso norte a la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al acceso norte a la 
ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el acceso norte a la ciudad de Almería, para cuándo tienen prevista 
la licitación de la obra?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001590, Pregunta relativa a la finalización del tramo de conexión de la autovía del Almanzora 
con la A-7

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la finalización del tramo 
de conexión de la autovía del Almanzora con la A-7.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones para que se apruebe un modificado en el tramo de conexión con la 
A-7, de la autovía del Almanzora y cómo afecta a los plazos de terminación de la obra?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001591, Pregunta relativa a las fugas de agua en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las fugas de agua en 
Almería.

PREGUNTA

¿Qué acciones llevará a cabo la onsejería, en el ámbito de sus competencias, dentro de lo que 
se plantea en el decreto ley de sequía de abril de 2023 para evitar la fugas de agua en las redes de 
abastecimiento en Almería, donde solo Galasa (Gestión de aguas del Levante almeriense, S.A.) reconoce 
desde hace años pérdidas de más de 7 hectómetros al año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001592, Pregunta relativa a la insalubridad en la escuela infantil Hermana Pilar, situada 
en el municipio de Paterna del Campo (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la insalubridad en la escuela infantil Hermana 
Pilar, situada en el municipio de Paterna del Campo (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la Junta de Andalucía no ha cubierto las bajas del personal de 
limpieza de la escuela infantil Hermana Pilar, situada en el municipio de Paterna del Campo (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001593, Pregunta relativa a la finalización de las obras en la Ronda del Marrubial (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a la finalización de las obras en la Ronda del Marrubial (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de cara a 
la finalización de la fase 1 y fase 2 de la Ronda del Marrubial de la ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001594, Pregunta relativa al director del Patronato de la Alhambra y Generalife

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al director del Patronato de la Alhambra y Generalife.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que Gobierno andaluz considera adecuado el nombramiento del 
nuevo director del Patronato de la Alhambra y el Generalife?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001595, Pregunta relativa a la valoración del punto de encuentro familiar de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
valoración del punto de encuentro familiar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería respecto al funcionamiento en lo que se refiere al tipo de intervención 
y régimen de visitas que se establece para cada menor en el punto de encuentro familiar de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 280 XII LEGISLATURA 28 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001596, Pregunta relativa a la red de centros de capacitación digital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la red de centros de capacitación 
digital.

PREGUNTA

¿Qué procedimiento está siguiendo el Consejo de Gobierno para iniciar el desarrollo de las actuaciones 
del Programa Red de Centros de Capacitación Digital?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001597, Pregunta relativa a la cooperación internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la cooperación internacional.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de cooperación internacional de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001599, Pregunta relativa a los beneficios fiscales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los beneficios fiscales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos de los beneficios 
fiscales por estratos de renta y población?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001600, Pregunta relativa a la evolución de las empresas que cotizan a la Seguridad Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la evolución de las empresas que cotizan a la 
Seguridad Social.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre los diferenciales negativos existentes en la evolución de las empresas que 
cotizan a la seguridad social en 2022 y desde 2018 entre Andalucía, España y el resto de comunidades 
autónomas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001601, Pregunta relativa a los proyectos con cargo a la adenda del Mecanismo de Re-
cuperación y Resiliencia (MRR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los proyectos con cargo a la adenda del Mecanismo de 
Recuperación y Resiliencia (MRR).

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previstos la Junta de Andalucía poner en marcha con cargo a la Adenda (MRR) 
y con qué entidades se ha reunido para consensuarlos?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001602, Pregunta relativa a la transferencia de fondos europeos a las corporaciones locales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la transferencia de fondos europeos a las corporaciones 
locales.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Andalucía para transferir los fondos europeos a las corporaciones 
locales para 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001603, Pregunta relativa a los diferenciales entre Andalucía y España en las variables 
de PIB

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los diferenciales entre Andalucía y España en 
las variables de PIB.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Consejo de Gobierno de los diferenciales entre Andalucía y España 
en las variables de PIB, empleo, inflación, tejido empresarial e inversiones extranjeras?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001604, Pregunta relativa a la planificación de la compra de la finca Veta la Palma, de La Puebla 
del Río (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la planificación de la compra de la finca Veta la Palma, de La Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cómo ha planificado la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos hacer la compra 
de la finca Veta La Palma, de La Puebla del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001605, Pregunta relativa al Plan de Impulso y Modernización de la Economía Social 
Andaluza (Pimesa)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan de Impulso y Modernización de la Economía Social 
Andaluza (Pimesa).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera del Plan de Impulso y Modernización de la Economía Social 
Andaluza (Pimesa)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001606, Pregunta relativa a las subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo de la convocatoria 
para el año 2023, de subvenciones de las líneas 4 y 5, reguladas en la Orden de 5 de octubre de 
2020, por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones dirigidas a la 
conciliación de la vida personal, familiar y laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001607, Pregunta relativa a las medidas del Plan de choque contra la siniestralidad laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas del Plan de choque contra la siniestralidad 
laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el incremento de la siniestralidad laboral en Andalucía en el primer semestre de 2023 con 
respecto a 2022, por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente:

PREGUNTA

¿Cuándo se va a poner en marcha las medidas del Plan de choque contra la siniestralidad laboral 
incluido en el Pacto Social y Económico por el impulso de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001608, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación sanitaria en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Miles de profesionales de distintos hospitales de Málaga han denunciado las graves carencias que 
han sufrido estos centros sanitarios durante el verano, por recortes y falta de presupuesto. Cierre de 
consultas, suspensión de quirófanos, de pruebas diagnósticas, problemas de mantenimiento, sin aire 
acondicionado, plagas de insectos, problemas en las ambulancias, urgencias colapsadas, son algunos 
de los titulares que han ocupado las páginas de los medios de comunicación este verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede confirmarnos todos estos problemas y qué razones los han motivado, cómo piensa actuar 
la consejería para minimizar esta grave situación?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001609, Pregunta relativa al hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al hospital de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

Profesionales, sindicatos y ciudadanía denuncian el cierre del hospital de Estepona (Málaga). ¿Puede 
informarnos de los planes que tiene su consejería para este centro?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001610, Pregunta relativa a las agresiones a profesionales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las agresiones a profesionales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sindicatos y profesionales denuncian un aumento de las agresiones a profesionales y la falta de 
medidas para evitarlas por parte de las direcciones de los centros sanitarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones originan este incremento y qué medidas se plantan poner en marcha para evitar estos 
ataques?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001611, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas de espera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía oculta desde hace un año la evolución de las listas de espera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informarnos de si tienen intención de publicarlas, en qué fecha y para qué procedimientos?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001612, Pregunta relativa a la asistencia pediátrica en Ubrique (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la asistencia pediátrica en Ubrique (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada sesión plenaria del 18 de mayo de 2023, la Sra. consejera se comprometió a solucionar 
de forma inmediata la falta de pediatras en el centro de salud de Ubrique (Cádiz), sin que hasta el 
momento se haya cumplido dicho compromiso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto cubrir la plantilla vacante de Ubrique (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001614, Pregunta relativa a la sustitución del personal de enfermería en el SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la sustitución del personal de enfermería en el SAS.

PREGUNTA

¿Nos puede explicar las razones por las que no se sustituyen las bajas, vacaciones y otros permisos 
del personal de enfermería en el SAS?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001615, Pregunta relativa al recorte de derechos de los pacientes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al recorte de derechos de los pacientes.

PREGUNTA

¿Nos puede explicar el «recorte de derechos» que figura en la nueva cartelería sobre derechos de 
los pacientes publicada en la web de la consejería e instalada en los centros sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001617, Pregunta relativa al inicio de la obra para el abastecimiento del sistema Quie-
brajano-ETAP de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez Gar-
cía y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa al inicio de la obra para el abastecimiento del sistema Quiebrajano-ETAP de Jaén.

PREGUNTA

¿Para qué fecha tiene previsto el inicio de la obra declarada de interés de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía en 2020 de «Mejora de la garantía de abastecimiento del sistema Quiebrajano-ETAP 
(estación de tratamiento de agua potable) de Jaén»?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001620, Pregunta relativa a las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las obras hidráulicas 
declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el acuerdo de 16 de junio de 2020, del Consejo de Gobierno, se declaran de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía y garantizar el 
abastecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución de cada una y cuáles están en finalizadas y en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001621, Pregunta relativa a la situación laboral de las trabajadoras y trabajadores de la 
limpieza de los centros andaluces de emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación laboral de las trabajadoras y trabajadores de 
la limpieza de los centros andaluces de emprendimiento.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el consejero ante la situación laboral de las trabajadoras y trabajadores 
encargados de la limpieza de los Centros Andaluces de Emprendimiento (CADE) dependientes de 
Andalucía Emprende?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001622, Pregunta relativa a la política de becas universitarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la política de becas universitarias.

PREGUNTA

¿Tiene la Junta de Andalucía alguna política de becas en relación con los estudiantes universitarios?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001624, Pregunta relativa a la adjudicación de ayudas a festivales flamencos en los municipios 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la adjudicación de ayudas a festivales flamencos en los municipios andaluces.

PREGUNTA

¿Qué criterios y procedimientos sigue la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para la adjudicación 
de ayudas a festivales flamencos en los municipios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001625, Pregunta relativa a los manifiestos en contra de la reprogramación de agendas 
culturales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
los manifiestos en contra de la reprogramación de agendas culturales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte, de los manifiestos suscritos por 
colectivos del mundo de la cultura en Andalucía contra la reprogramación de agendas culturales que 
califican de censura?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001626, Pregunta relativa a la cancelación de la última representación teatral en el conjunto 
arqueológico Baelo Claudia, en Tarifa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la cancelación de la última 
representación teatral en el conjunto arqueológico Baelo Claudia, en Tarifa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Conoce y respalda el consejero de Turismo, Cultura y Deporte la decisión de la Delegación Territorial 
de Cultura de la Junta de Andalucía en Cádiz de cancelar, de improviso, la última representación teatral 
que cerraba la temporada de verano en el conjunto arqueológico de Baelo Claudia en Tarifa (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001627, Pregunta relativa al tranvía de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al tranvía de 
Jaén.

PREGUNTA

¿Qué calendario de puesta en marcha del tranvía de Jaén tiene previsto la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001628, Pregunta relativa a la mejora en la carretera A-484, Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María 
Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la mejora en la carretera A-484, 
Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001629, Pregunta relativa a los recursos habitacionales para mujeres víctimas de violencia 
de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los recursos 
habitacionales para mujeres víctimas de violencia de género.

PREGUNTA

¿Tiene planteadas la consejería medidas de mejora en los recursos habitacionales para mujeres 
víctimas de violencia de género en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001630, Pregunta relativa a la Memoria de la renta mínima de inserción social en Andalucía 
de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la Memoria de la renta mínima de inserción social en 
Andalucía de 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad sobre la Memoria 
de la renta mínima de inserción social en Andalucía durante 2022, publicado por su consejería?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001631, Pregunta relativa a los centros de participación activa de personas mayores en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los centros de participación activa de personas mayores 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad sobre las 
alegaciones al proyecto de Orden de 23 de mayo de 2023 para fomentar la participación de personas 
socias de los centros de participación activa de personas mayores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001632, Pregunta relativa al servicio de asesoramiento para la elaboración de planes de 
igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al servicio 
de asesoramiento para la elaboración de planes de igualdad.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad del servicio 
de asesoramiento para elaboración de planes de igualdad?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001633, Pregunta relativa a los trabajos de la Comisión del Plan Estratégico para la 
Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía 2022-2028

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los trabajos 
de la Comisión del Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía 2022-2028.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de los trabajos 
de la Comisión del Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001634, Pregunta relativa al ejercicio de la potestad sancionadora en base a la Ley de 
Igualdad por parte de la consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al ejercicio 
de la potestad sancionadora en base a la Ley de Igualdad por parte de la consejería.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad del ejercicio 
de la potestad sancionadora que le tiene atribuida la Ley de Igualdad de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001635, Pregunta relativa a las listas de espera para el reconocimiento del grado de 
discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas 
de espera para el reconocimiento del grado de discapacidad.

PREGUNTA

¿Se han adoptado nuevas medidas para eliminar las listas de espera para el reconocimiento del 
grado de discapacidad por los centros de valoración y orientación y evitar las diferencias entre distintas 
provincias?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 280 XII LEGISLATURA 28 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

0

Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001636, Pregunta relativa a la creación de nuevos centros municipales de información a 
la mujer en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la creación 
de nuevos centros municipales de información a la mujer en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a favorecer la consejería la atención integral y mantenimiento de la asistencia, así como 
la creación de nuevos centros municipales de información a la mujer en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001637, Pregunta relativa a las ayudas a personas temporeras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ayudas 
a personas temporeras.

PREGUNTA

¿Cómo va a apoyar la Junta de Andalucía a los ayuntamientos para prestar atención a personas 
temporeras en los municipios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001638, Pregunta relativa a la garantía de igualdad en la atención a mujeres embarazadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la garantía 
de igualdad en la atención a mujeres embarazadas.

PREGUNTA

¿Cómo se garantiza la igualdad y las políticas sociales por parte del Gobierno de la Junta en relación 
a la atención a mujeres embarazadas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001639, Pregunta relativa a la falta de personal en los servicios de protección de menores 
provinciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la falta de personal en los servicios de protección de 
menores provinciales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad articular alguna 
medida para resolver con urgencia los problemas de falta de personal en los Servicios de Protección 
de Menores Provinciales, como están denunciando los profesionales y las familias de acogida?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001640, Pregunta relativa a la continuidad de la actividad de los colectivos de mujeres 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la continuidad de la actividad de los colectivos de mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a promover la continuidad de la actividad indispensable de los colectivos de mujeres en 
Andalucía para el avance social de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001641, Pregunta relativa a la promoción de la igualdad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la promoción 
de la igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el cumplimiento de la obligación estatutaria de la promoción de la igualdad?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001642, Pregunta relativa al cese del Consejo Andaluz de la Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cese del 
Consejo Andaluz de la Juventud.

PREGUNTA

¿Cree la Consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad que el problema más importante 
de la juventud andaluza es su representación en el Consejo Andaluz de la Juventud para que haya 
tenido que intervenir en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001643, Pregunta relativa a la atención a menores de la renta mínima de inserción social 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la atención a menores de la renta mínima de inserción 
social de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración nos puede hacer sobre los efectos en la atención a menores, de la renta mínima 
de inserción social de Andalucía durante 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001644, Pregunta relativa a las competencias de los agentes de medio ambiente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las competencias de los 
agentes de medio ambiente.

PREGUNTA

¿Qué competencias tendrán los agentes de medio ambiente en la gestión de extinción de incendios 
forestales en el anteproyecto de Ley de Agentes de Medio Ambiente de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001645, Pregunta relativa a la valoración de la Ley de medidas frente al cambio climático 
y para la transición hacia un nuevo modelo energético en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración de la Ley de 
medidas frente al cambio climático y para la transición hacia un nuevo modelo energético en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul que cinco 
años después de la aprobación Ley 8/2018, de 8 de octubre, de medidas frente al cambio climático y 
para la transición hacia un nuevo modelo energético en Andalucía, no se hayan aprobado los reglamentos 
necesarios para el desarrollo de la misma?

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001646, Pregunta relativa a la adquisición de la finca Veta La Palma, de La Puebla del Río 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la adquisición de la finca Veta 
La Palma, de La Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTA

Con la adquisición de la finca Veta la Palma, ¿qué activos se van a adquirir y en virtud de qué título, 
y cómo se valoran dichos activos?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001647, Pregunta relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Industria, Energía y Minas para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001648, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto en marcha la Consejería de Industria, Energía y Minas en el Presupuesto de 
2023 para conseguir su reto de que en 2026 el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía estén 
cubiertas con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001649, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Industria, Energía y Minas conseguir que el valor añadido 
bruto industrial de Andalucía alcance los 20.000 millones de euros en 2026?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 280 XII LEGISLATURA 28 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

0

Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001650, Pregunta relativa al Punto de Encuentro Familiar de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
Punto de Encuentro Familiar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la consejería para atender las quejas de madres usuarias víctimas 
de violencia de género del Punto de Encuentro Familiar (PEF) de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001651, Pregunta relativa a la construcción de nuevas infraestructuras judiciales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la construcción de nuevas 
infraestructuras judiciales.

PREGUNTA

¿Cuál es la fórmula jurídica y los criterios respecto a la fórmula de colaboración pública-pública en 
el ámbito de la construcción de nuevas infraestructuras judiciales?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001652, Pregunta relativa al presupuesto del Pacto de Estado contra la Violencia de Género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa al presupuesto del Pacto de Estado contra la Violencia de Género.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto, en base a la financiación del Pacto de Estado contra la violencia de 
género, y los criterios de asignación y reparto de los refuerzos de violencia de género en el ámbito de 
la Administración de Justicia y los juzgados de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001653, Pregunta relativa al déficit de profesionales para atender las necesidades educativas 
especiales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al déficit de profesionales para atender las 
necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno de la Junta de Andalucía en algún momento solucionar el grave problema de 
déficit de profesionales que sufren las familias andaluzas con niños y niñas con necesidades educativas 
especiales?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001654, Pregunta relativa a los docentes interinos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los docentes interinos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender las reivindicaciones de 
las y los docentes interinos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001655, Pregunta relativa a las actividades educativas complementarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las actividades educativas complementarias.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía asumir la subida de los precios de 
los actividades educativas complementarias para ayudar a las familias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001656, Pregunta relativa a la supresión de colegios públicos de infantil y primaria en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la supresión de colegios públicos de infantil 
y primaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos colegios públicos andaluces de infantil y primaria se van a suprimir para el próximo curso 
escolar 2023-2024?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001657, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en los currículos 
de los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los currículos de los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía cumplir de forma inmediata con 
la Ley de Memoria Democrática en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001658, Pregunta relativa a la ratio alumno-profesor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la ratio alumno-profesor.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía llevar a cabo alguna medida para 
reducir la ratio profesor-alumno en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001659, Pregunta relativa a las ratios en la educación pública andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ratios en la educación pública andaluza.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades escolares de centros educativos públicos comenzarán el nuevo curso escolar 2023-2024 
con unas ratios que exceden lo permitido por la normativa?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001660, Pregunta relativa a la protección de la salud mental desde los centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la protección de la salud mental desde los 
centros educativos.

PREGUNTA

¿Está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía algún tipo de medida para proteger la 
salud mental desde los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001661, Pregunta relativa al inicio del curso escolar 2023-2024 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al inicio del curso escolar 2023-2024 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía articular algún tipo de medida para 
ayudar a las familias andaluzas a afrontar una de las vueltas al cole más caras que se recuerden en 
la historia de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001662, Pregunta relativa al cierre de unidades escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cierre de unidades escolares.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre las aulas que van a 
ser suprimidas para el próximo curso escolar en los centros educativos públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001665, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a los comedores escolares.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno poner en marcha para garantizar el servicio 
de comedor escolar en los centros educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001667, Pregunta relativa al descenso de autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al descenso de autónomos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto el Consejo de Gobierno ante el descenso de autónomos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001668, Pregunta relativa a la reunión en Bruselas de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la reunión en Bruselas de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para el campo y la pesca tras las reuniones mantenidas 
en Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001669, Pregunta relativa a la sanidad pública en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la sanidad pública en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto el Consejo de Gobierno para dar respuesta a las necesidades de 
la sanidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001670, Pregunta relativa al tráfico de drogas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 20 de septiembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al tráfico de 
drogas en Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 21 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001671, Pregunta relativa al reparto de fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al reparto de fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las prioridades y previsiones del presidente de la Junta de Andalucía para el reparto 
de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 280 XII LEGISLATURA 28 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

0

Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001672, Pregunta relativa al modelo de financiación autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa al modelo de financiación autonómica.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el presidente de la Junta de Andalucía sobre el actual modelo de financiación 
autonómica?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001673, Pregunta relativa a la defensa del campo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la defensa del campo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el presidente de la Junta de Andalucía para atender a las demandas 
del campo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001686, Pregunta relativa a la marca única «Universidades Públicas de Andalucía»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Aya-
la García, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala García, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y 
D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la marca única «Universidades Públicas de Andalucía».

PREGUNTA

¿En qué consiste la marca única «Universidades Públicas de Andalucía» promovida por la Consejería 
de Universidad, Investigación e Innovación?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Daniel Castilla Zumaquero,

José María Ayala García, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María Díaz Cañete, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla y 
Mariano García Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001687, Pregunta relativa a los avances en la depuración de aguas residuales en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, Dña. Ana Chocano Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. José Ricardo García Román y Dña. María Díaz Cañete, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. Ana Chocano 
Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José Ricardo García 
Román y Dña. María Díaz Cañete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a los avances en la depuración de aguas residuales en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
para avanzar en la depuración de aguas residuales de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Virginia Pérez Galindo, 
Ana Chocano Román, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

José Ricardo García Román y 
María Díaz Cañete.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001688, Pregunta relativa al apoyo al tejido empresarial por la Consejería de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Ascensión Hita Fernán-
dez, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Pablo José Venzal Con-
treras, Dña. Jessica Trujillo Pérez, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Juan Antonio Márquez 
Lancha, D. Pablo García Pérez y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Jessica Trujillo 
Pérez, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Juan Antonio Márquez Lancha, D. Pablo García Pérez y 
Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa al apoyo al tejido empresarial por la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas viene desarrollando la Consejería de Empleo, Empresa y trabajo Autónomo, en el 
ámbito de sus competencias para el fomento de las capacidades de las empresas andaluzas, contribuyendo 
a la mejora de su competitividad y de su capacidad de crecimiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María José de Alba Castiñeira, 
Ascensión Hita Fernández, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Juan Manuel Marchal Rosales,

Pablo José Venzal Contreras, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Francisco Javier Vacas Pérez, 
Juan Antonio Márquez Lancha, 

Pablo García Pérez y 
Virginia Pérez Galindo.
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